
Entrer N 

N en mémoire A 
1 en mémoire K 

A est-il pair ? 

Mettre A/2 en 
mémoire A 

Mettre 3A+1 en 
mémoire A 

A-t-on A<100? 

Augmenter K de 1 

A-t-on A = 1 ? 

Afficher N, K 

Afficher : perdu 

oui 

oui 

oui 

non 

non 

non 

Lexique 
 
N nombre initial 
A : valeur en cours 
K compteur  

Début 

Fin 



 

Entrer N 

N en mémoire A 
1 en mémoire K 

A est-il pair ? 

Mettre A/2 en 
mémoire A 

Mettre 3A+1 en 
mémoire A 

oui 

non 

Tant que A≠ 1 
et A < 100 
Faire 

A-t-on A = 1 ? 

Afficher N, K 

Afficher : perdu 

oui 

Augmenter K de 1 

Fin du tant que 

non 

Début 

Fin 




